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У наш час, коли дитина має доступ до різноманітної 
інформації, завданням учителя стає пошук прийомів і ме-
тодів, які б зацікавили, активізували пізнавальну діяльність 
учня до вивчення предмета.

Сервіс Wizer.me є одним із кращих сервісів для освіти. 
Він дозволяє створювати інтерактивні робочі аркуші, які 
можна використовувати при дистанційному навчанні, для 
домашніх робіт, для роботи в класі на інтерактивній дошці. 
Простий і швидкий інструмент для створення інтерактивних 
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робочих аркушів із завданнями та вправами, у тому числі 
й на основі відео. Можна скористатися вже створеними ро-
бочими листами з багатьох тем, а можна створити власні. 
Інтерактивний робочий аркуш є веб-сторінкою, на якій мож-
на розмістити навчальний матеріал і різного типу завдання 
для учнів. Усі створені або скопійовані аркуші зберігаються 
на панелі приладів у функції «Мої робочі листи».

Цей сервіс дозволяє створювати інтерактивний аркуш 
на будь-яку тему, на різних типах уроків.
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Інтерактивний аркуш Wizer.
me дозволяє створювати тестові 
завдання з однією відповіддю, з 
багатьма відповідями, заготовки, 
зіставлення. Також, вибравши від-
повідну дію, можна писати текст, 
малювати, вставляти відео та зо-
браження, додавати посилання. 

Але найбільш доцільно, на мою 
думку, використовувати цей сервіс 
при оцінюванні знань учнів.
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У цьому аркуші використані дії: «ши-
рокий вибір», «заготовки», «зіставлення». 

Цікавою функцією є «сортування». Дія 
«заповнити зображення» дозволяє ство-
рювати різноманітні завдання на картах, 
попередньо завантаживши їх.

Тема: Озера. 
     8 клас.
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Тема: Географічне положення Євразії. 
     7 клас.

Дія «Заповнити зображення».

Тема: Великі географічні відкриття. 
     6 клас.

Дія «Зіставлення».

Аркуші різними способами легко надсилаються учням 
на клас-руми, на Вайбер через посилання, натиснувши 
функцію на панелі приладів «Призначити».

Учитель може переглядати відповіді учнів в особистому 
кабінеті, а також створювати класи і додавати до них учнів, 
скориставшись на «Панелі приладів» функцією «Мої учні».

Більшісь завдань можна автоматично перевірити та 
оцінити, оцінивши попередньо кожне запитання.

Натиснувши клавішу «Оцінити», побачимо результати 
кожного учня, також час, за який дитина виконала за-
вдання, а ще завдання, які виконані правильно та в яких 
допущено помилки.
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Недоліком сервісу для мене є те, що це – англомовна 
версія і під час роботи платформа не завжди переходить 
на українську мову, іноді не коректно перекладає слова із 

англійської. Деякі завдання учні не можуть виконувати із 
смартфона. Також не тішить те, що доступ до більш роз-
ширених функцій сервісу є платним.
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Ще одним інструментом в сучасних умовах, коли ак-
тивно впроваджується змішана форма навчання, який 
істотно полегшує працю вчителя та активізує пізнавальну 
діяльність учнів, є платформа thinglink. Вона дозволяє 
створювати інтерактивні плакати, що містять весь необхід-

ний навчальний матеріал на одному екрані. Натиснувши на 
певний значок, учень більше дізнається про об’єкт: пере-
глянути фото, перечитати цікаву інформацію на екрані або, 
перейшовши за посиланням, подивитися відео, послухати 
аудіозапис.
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Також школяр може закріпити свої знання, виконавши 
вправи на різних інтерактивних сервісах. Та, врешті, пере-
вірити свої знання.

Тема: Озера. 8 клас.

Весь матеріал можна додати на слайд заздалегідь, від-
крити його для демонстрування під час заняття, а також 
дати на нього посилання всім, хто залучений до процесу 
навчання за темою. Складність становить те, що платфор-
ма не має української версії. 

Пошуки та використання нового, цікавого, оригінально-
го спонукають рухатися вперед, підвищують професійний 
рівень, нагадують про влучне висловлювання: «Не ви-
трачай свій час у марній боротьбі за досконалість, просто 
прагни робити все якнайкраще».

Використані джерела

https://app.wizer.me/editor/ViAJG9WtgGwT
https://app.wizer.me/editor/4HbtslHUww75
https://app.wizer.me/editor/vYXgE2eedcxF
https://app.wizer.me/editor/KbGrBWoC6wnB
https://www.thinglink.com/scene/1690829852308931555
https://www.thinglink.com/card/1535354308378230786


